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ЮВІЛЕЇ 
 

 

ЗЕМЛЕВПОРЯДНОМУ ФАКУЛЬТЕТУ 

ЛЬВІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ –  

70 РОКІВ  

 

Підготовку землевпорядних кадрів у Західному регіоні України започат-

ковано 70 років назад на відкритому у 1947 році землевпорядному факультеті 

Львівського сільськогосподарського інституту.  

Сьогодні ми віддаємо шану людям, які стояли біля витоків і становлення 

землевпорядного факультету. Насамперед велика заслуга деканів, які упродовж 70 

років керували і керують факультетом. Першим деканом, який очолював факультет 

до 1967 року, був професор О. Д. Шулейкін. У наступні роки деканами факультету 

працювали: доценти К. М. Баєв (1967–1978 рр.), Я. І. Лютий (1978–1992 рр.), 

В. І. Пастернак (1992–1997 рр.), Р. Й. Гулько (1997–1999 рр.), професор 

Д. І. Гнаткович (1999–2001 рр.), доцент О. Я. Микула (2001–2006 рр.), з 2006 року 

факультет очолює професор М. Г. Ступень. 

 У перші роки на землевпорядному факультеті функціонувало тільки 

стаціонарне відділення зі щорічним набором 50 студентів. Такої кількості фахівців 

було замало, щоб задовольнити потреби виробництва, тому в 1959 році було 

відкрито заочну форму підготовки інженерів-землевпорядників із щорічним 

прийомом 50 осіб. Ця форма навчання існує й сьогодні.  

 У зв’язку з необхідністю вирішення актуальних завдань соціального 

розвитку села 1961 року на факультеті створено кафедру планування і забудови 

сільських населених місць. У 1965 році на базі цієї кафедри відкрито нову 

спеціалізацію «Архітектура і планування сільських населених місць», а в 1977 році 

організовано архітектурний факультет, який згодом перейменовано на факультет 

сільськогосподарського будівництва. 

Сьогодні землевпорядний факультет – важливий підрозділ Львівського наці-

онального аграрного університету, де навчається понад 400 студентів денної та май-

же 500 студентів заочної форм навчання. Навчальну, наукову та виховну роботу за-

безпечує висококваліфікований професорсько-викладацький колектив, у якому пра-

цює 7 академіків та членів-кореспондентів галузевих академій наук, 8 докторів наук, 

професорів, 35 кандидатів наук.  

До складу факультету нині входить сім кафедр:  

- геодезії та геоінформаційних технологій (завідувач – к.е.н., доцент П. П. Колодій); 

- землеустрою (завідувач – д. е. н., в.о. професора Р. М. Курильців); 

- земельного кадастру (завідувач – к. е. н., доцент Р. Б. Таратула);  

- управління земельними ресурсами (завідувач – д. е. н., професор А. Я. Сохнич);  

- фізичної культури (завідувач – старший викладач А. А. Шандор); 

- іноземних мов (завідувач – к. е. н., доцент С. Р. Добровольська),  

- туризму (завідувач – к. е. н., доцент Н. Є. Стойко). 
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Факультет завжди відзначався своїми кадрами – високоосвіченими науков-

цями та педагогами, теоретиками і практиками. Випускники землевпорядного 

факультету нині працюють над удосконаленням земельних відносин у період 

економічних трансформацій, розв’язують завдання земельної реформи в Україні. За 

70 років функціонування факультету підготовлено понад 12 тисяч інженерів-

землевпорядників, які сьогодні працюють у системі Держгеокадастру України, у 

науково-дослідних і проектних інститутах землеустрою, місцевих радах, державних 

структурах, комунальних і приватних землевпорядних організаціях.  

Шановні викладачі, співробітники та студенти землевпорядного факультету! 

Від імені колективу нашого університету вітаю вас із почесним ювілеєм – 70-

річчям від заснування землевпорядного факультету Львівського національного 

аграрного університету!  

Кожна ювілейна дата – це вагоме звершення, певний життєвий етап і не лише 

святкова, а й історична подія. До цієї знаменної віхи своєї історії ви підійшли зі 

значними здобутками та досягненнями.  

Важко переоцінити ваш внесок у забезпечення нашої країни високо-

кваліфікованими фахівцями, на долю яких випала складна і водночас відповідальна 

місія – виконувати завдання земельної  реформи в Україні, працюючи в різних 

землевпорядних структурах і земельних органах.  

Можна без перебільшення визнати вагомість внеску вашого факультету у 

становлення Львівського національного аграрного університету як провідного 

вищого навчального закладу в Західній Україні, який керується у своїй діяльності 

європейськими стандартами якості освіти. 

Міжнародна діяльність і наукове співробітництво факультету скеровані на 

співпрацю в навчальній та науково-дослідній роботі з Краківською академією 

рільництва, Люблінською аграрною академією, Жешувською вищою інженерно-

економічною школою, Державним університетом Молдови, Латвійським сільсько-

господарським університетом, а також із землевпорядними факультетами й 

кафедрами ВНЗ України. 

Багате й різноманітне життя факультету. На факультеті фунціонує 

аспірантура, навчання в якій пройшли близько 50 аспірантів, 42 з яких успішно 

захистили кандидатські дисертації і більше половини з них сьогодні працюють 

викладачами на факультеті. 

На кафедрах факультету діють наукові гуртки, проводяться студентські 

наукові конференції та олімпіади. Велика увага приділяється й науково-дослідній 

роботі студентів. Студенти є учасниками художньої самодіяльності університету, 

беруть участь у спортивних змаганнях факультету і університету. 

Гортаючи сторінки історії землевпорядного факультету, бачимо, що 

факультет має чим пишатися і має вагомі напрацювання на перспективу, іде вперед 

впевнено та оптимістично. 

Зі святом тебе, з ювілеєм, землевпорядний факультете! 

 

Ректор ЛНАУ, академік НААНУ  

                               В. Снітинський 




